

永康日报

2017年4月
丁酉年三月初九
星期三 今日16版
第8630期

5



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

金政部署本月工作时要求 展示新面貌 呈现新气象 实现新作为

记者 陈晓苏

本报讯 3月31日下午,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,明确4月份工作主题为:以新面貌和新气象实现新作为。市委、市人大、市政府、市政协、法院、检察院分别通报了3月份工作完成情况和4月份工作安排。

刚刚过去的3月,全市上下围绕对标作战强推进,全面开花开门红主题,同心同向,主动作为,大事很多,喜讯不断:创国卫正式通过国家级技术评估,生态廊道建设全面启动,23个

重大项目集中开工,众泰汽车重组上市顺利过会,机关部门正职领导调整到位,村社换届有序推进,方岩、解放街征迁工作启动攻坚,全市各条线也陆续召开年度工作会议,确定了年度发展目标。

眼下,全市村和社区基层组织换届工作正在紧锣密鼓中平稳、有序进行,这既是市镇村集中换届的最后一战,也是最关键且最具挑战的一战。金政强调,要抓住换届的契机,换出好风气,换出战斗力,以新的面貌推进重点工作,实施重大项目,加快招商引资,坚定信心不动摇,咬定目标不放

松,甩开膀子大干快干,为全年发展积蓄动能,奠定基础。

金政指出,实干是实现新作为的关键,既要昂扬斗志干,紧盯指标干,也要扑下身子干,营造氛围干。金政说,精神状态决定工作状态,假若士气低落、精气神不足,再好的蓝图也难以落实、难以实现。全市党员干部要率先垂范,做敢当敢为的实干家,当好干事创业的带头人,一级带着一级干,将责任心和执行力层层传导,把压力化为动力,最终产生实效。

金政要求领导干部带头走出办公室,扑下身子,放下架子,深入到基层

和工作一线去,到问题中去,到群众中去,察民情,解民忧,做群众贴心人,同时做好工业转型、项目投资、围剿城中村、围剿劣类、围剿危旧房等当前的重点工作、中心工作。他强调,要以顺时、造势、创特、推优、治恶原则,在全市上下营造干事创业的浓厚氛围,既为工作开展造声势,也为党员干部鼓干劲,激发群众参与的热情,为今后发展打牢基础。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

金政在永康江沿线巡河时强调 如期全面打赢劣类水剿灭战

记者 陈晓苏

本报讯 1日上午,市委书记、永康江市级河长金政在巡河时指出,治水是项系统工程,要发动全市人民,结合各项重点工作,上下同欲,多方参与,齐心协力坚决打赢剿劣攻坚战,真正实现一江清水送下游。市领导范晓东、胡增强参加巡河。

永康江华丰桥下游30米处有一个雨水管排放口,因为附近下园朱农贸市场及千鸿路、千锦路、紫薇南路居民区等区块雨污混排,被列入金华市控重点排污口进行整治。目前,农贸市场纳污改造工程已进行施工。距离此处不远的永康四中附近绿化带上,原本也有个

金华市控重点整治排污口,经整治已通过验收,但因江南街道区块污水主管道污水量大,从该口溢出,近期监测水质显示氨氮指标异常。

从3月31日起,城市污水处理厂三期工程进入试运行,溢流情况或将有所改善。指标异常肯定有问题,根源还在于雨污混流,一段一段查过去,必须找出问题出在哪并完成整治。金政当即要求相关部门抽调力量,分段倒查,限时完成排查,追溯指标异常根源,巩固前期整治成果,确保水质不反弹。

在城西新区朱家塘村的渔昌塘边,一块蓝色的小微水体塘长公示牌尤其显眼,指示牌上的红色字眼显示此塘水质为劣类水,主要原因在于水葫芦滋生、生活垃圾随意倾倒等,将在4月底前完成整治。值得一提的是,朱家塘村与相邻的李二村,两个村新当选的村支委都忙着在塘里清理水葫

芦,他们说,虽然是朱家塘的塘,但塘水是李二村流下来的,只有大家都出力了,才能实现一江清水送下游。

此举得到了金政的赞赏。你们两个书记带头,打响了我们村社换届后新一届村党支部班子剿灭劣类水攻坚战,值得肯定。金政说,剿灭劣类水是深入实施五水共治的重要一战,治水是一项全民运动,需要发动全市上下的力量,全民治水、全民护水,形成强大治水合力,确保如期全面打赢劣类水剿灭战。

在倪宅溪倪宅段,金政现场拨打电话抽查了该河流市级河长履职情况。听到电话那头如数家珍说起倪宅溪各河段的详细情况,与现场镇级河长介绍的基本吻合,金政评定此次抽查合格。目前,我市各主要河流都配有市级河长、河道警长、镇级河长、联系部门、河长助理、企业河长、指导

员等,明确由河长牵头,全面落实管、治、保。金政说,各级河长要切实负起责任,熟悉并掌握各河流情况和整治进度,要经常开展巡查,及时通报巡查情况,对问题实行整改销号管理,确保整治效果。

江南街道临溪村,工业功能分区内存在不少低散乱危企业,脏乱差现象严重,雨污混流。前两年洪灾时,该区域企业曾遭受不小损失。眼下,堤岸已经加高,江边绿道也在施工。金政对在场的村干部说,一定要把目光放长远,抓住这个机会,整片改造,打造一个花园小区。

金政强调,要坚定不移打好以拆治归为基本招法的转型升级系列组合拳,明确目标定位,抓好重点环节,完善管理体制,形成治水合力,全覆盖消灭劣类水,高标准提升整体水质,彰显山清水秀的江南风光。

坚决打赢剿劣战 共奏治水新篇章



剿劣巡演

3月31日,由市文广新局举办的剿灭劣类水首场巡演在前仓镇枫林村举行。据悉,为营造全民治水氛围,市文广新局组织了百名文艺工作者赴各镇街区开展巡演。

记者 林群心 摄



农行视角



中国农业银行 永康市支行

办理:银行承兑汇票(电、纸)贴现及转让 金融业结构性理财产品等业务 富源小额贷款公司 城南路615号 13905890139 660139

城市质量精神:永康·质量让生活更美好 全国质量强市示范城市创建工作领导小组办公室

共创食品安全市 同筑生活幸福城 永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室 永康市市场监督管理局

永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管 常年招生 联系人:何老师:13506795661 (545661)